

АВТОБИОГРАФИЯ

Тусарова Дмитрий Яковлевич

Фамилия, имя и отчество

Я родился 4 октября 1924 г. в селе Пугубьево, Великолукского р-на, Великолукской области в семье колхозного деревенского кузнеца.

В 1932 году поступил в школу, в 1936 году продолжил учебу в Назимовской средней школе Новосокольнинского района Великолукской области.

В 1939 г. поступил в школу ВЛКСМ.

В 1940 г. отец поступил на работу на завод Автомашинстрой №4, и вся семья переехала на ст. Пелла Кировской обл. рядом с Ленинградом области. Я продолжил учебу в 9 классе Ивановской средней школы Минского района.

В начале Отечественной войны - в июне 1941 г. - вся семья вместе с заводом эвакуировалась в Свердловскую область в пос. Урбинь.

Я окончил учебу в школе и поступил на завод, где работал до августа 1942 года, электромонтером и электроремонником.

В авг. 1942 года я по призыву ЦК ВЛКСМ добровольно ушел в партизанский отряд. Да марта 1944 г. служил бойцом, а потом - командиром отряда в партизанском отряде «Боевые дружки Карельского фронта».

В марте 1944 г. был тяжело ранен и 4 месяца находился на излечении в ЭГ-2527 в гос.

Архангельск.

После демобилизации был направлен на работу на Урбинский машиностроительный завод. Работал одновременно заместителем секретаря комитета ВЛКСМ и председателем заводского совета ДСО "Турнеп". В июле 1946г. закончил вечернюю школу рабочей молодежи и поступил в Ленинградский государственный университет на филологический факультет. В октябре 1950 года вступил в кандидаты КПСС. Университет окончил в 1951 году и был направлен на работу в редакцию журнала "На рубчик", где работал до настоящего времени заместителем главного редактора.

В 1949г. принят в кандидаты Союза советских писателей СССР

Отец - Зурабов Лев Васильевич - погиб в боях в Великой Отечественной войне

Мать - Зурапова Анна Михайловна - инженер и учитель, проживает в дер. Любань Псковской р-на Ленинградской области на иждивении сестры.

Член КПСС с января 1952 года. Принят парторганизацией Союза советских писателей Карело-Финский ССР. Репрессированных родственников и близких родственников не имел. За границей родственников не имеет.

20 февраля 1953г.

Зурабов